

ДМИТРО ВІТАЛІЙОВИЧ ВАСИЛЕНКО

Народився 19 червня 2001 року у місті Каховка (Херсонська область). Йому всього 22 роки, а він вже відчув на собі всі жахи війни та став її Героєм. Він розвідник ЗСУ з позивним Каховка, захищав Україну у складі спецпідрозділу «Стугна», що належить до головного управління розвідки Міністерства Оборони України. Успішно закінчивши місцевий коледж, де він навчався на агронома, Дмитро вступив за державний кошт на третій курс Національного університету біоресурсів і природокористування України в столиці. Нажаль не встиг завершити навчання, повномасштабне вторгнення зруйнувало його плани. Дмитро вирішив піти добровольцем в ЗСУ. Після проходження курсу молодого бійця він брав участь у штурмових розвідувальних операціях на різних напрямках: Запорізький, Донецький, Херсонський. Дмитро активно діяв у глибокому тилу противника та на вишках "Бойка".

Під час операції під коксохімічним заводом в Авдіївці, в ніч на 30 жовтня 2023 року, він отримав поранення. Успішно знищивши штурмовий взвод противника, хоча той не соромився використовувати заборонену зброю (гранати з отруйним газом), Дмитра та його побратимів атакували дронами, які скидали міни 82 калібра. Були отримані серйозні поранення. Дмитро ліг на ліву руку, щоб зупинити кровотечу (він не міг накласти самостійно турнікети на обидві пошкоджені осколками ноги та руку) та почув, що хтось кричить: «Каховка 200!» Він почав кричати, що не «200», а «300», тобто поранений. Побратими почули, попередили, що над ним висить дрон, і він має повзти до бліндажа самостійно. Хапаючись за коріння дерев, йому вдалося доповзти та сховатися. Медик сумісного підрозділу надав першу допомогу, наклав 2 турнікети на ногу, один на руку та зафіксував час. Через 8 годин після поранення Дмитра Василенка разом з іншими захисниками броньованою автівкою вдалося вивезти з поля бою. Проте шлях до евакуаційного авто теж був дуже небезпечний, так як їм потрібно було вибратись майже з кругового оточення.

Дмитру стабілізували стан, через численні інфекції довелося ампутувати частину стопи та ліву руку, провели біля 6 операцій, поступово виймали осколки, пересаджували артерії. Навчився ходити після того як пообіцяв це своїй дівчині, на Новий рік зробив пропозицію. Планує весілля, коли буде з рукою. Він мріє швидше встановити протези, навчитися ними користуватися і бути хоч чимось корисним для своїх побратимів.

Допоможемо разом захиснику, який своїм здоров'ям забезпечував наше існування!

